
Протокол № 2
засідання обласної архітектурно-містобудівної ради 

31 травня 2016 року м. Чернігів

Голова – Щерба М.С.
Протокол вела – Шило Т.М.

Присутні: всього – 28 (список додається), з них: 
18 – члени ради, 10 – запрошені.

Порядок денний:
Про Генеральний план, план зонування (зонінгу) смт Короп Чернігівської 
області, доповідач: Маслова М. О.
Про Детальний  план  території земельної ділянки орієнтовною площею 40,0 га, 
яка розташована на території Горностаївської сільської ради Ріпкинського 
району Чернігівської області (за межами населених пунктів), з метою розробки 
родовища Північно-Західна ділянка Папернянського родовища кварцових 
пісків (№ 06�16-ДТП), доповідач: Семиног С. А.

1. СЛУХАЛИ:
Маслова М. О. – представлено проект Генерального плану, плану зонування 
(зонінгу) смт Короп Чернігівської області, розробник ДП УДНДПІПМ 
«Діпромісто» імені Ю.М. Білоконя, м. Київ.
ВИСТУПИЛИ:
Дасюк В. О., Дмитрюк О. І., Травка-Бабенко Ю.В., Селюченко В. Г., Пузан І.Б., 
Коваленко І. О.,  Ягодовський К. І., Муха В. Г., Ткаченко Є. Б., Пашничук В. Д., 
Журавель В. І.
Ухвалили: 

1. Департаментом культури і туризму, національностей та релігій 
Чернігівської облдержадміністрації надані зауваження та уточнення (лист від 
18.05.2015 № 15-13/8 додається), які необхідно врахувати у містобудівній 
документації.

2. Після усунення зауважень рекомендувати до затвердження 
містобудівну документацію: «Генеральний план, плану зонування (зонінгу) 
смт Короп Чернігівської області», згідно чинного законодавства.

2. СЛУХАЛИ:
Семиног С. А. – представлено проект Детального  плану  території земельної 
ділянки орієнтовною площею 40,0 га, яка розташована на території 
Горностаївської сільської ради Ріпкинського району Чернігівської області (за 
межами населених пунктів), з метою розробки родовища Північно-Західна 
ділянка Папернянського родовища кварцових пісків розробник ПП фірма 
«Майстерня архітектора Травки В. А.», м. Чернігів. 
Брень В.В. – надані роз’яснення  щодо специфіки родовища скляних пісків. 



ВИСТУПИЛИ:
Пузан І.Б.
Ухвалили: 

Рекомендувати до затвердження Детальний  план  території земельної 
ділянки орієнтовною площею 40,0 га, яка розташована на території 
Горностаївської сільської ради Ріпкинського району Чернігівської області (за 
межами населених пунктів), з метою розробки родовища Північно-Західна 
ділянка Папернянського родовища кварцових пісків (№ 06�16-ДТП) згідно 
чинного законодавства.

Голова ради М.С. Щерба

Заступник голови ради Л.В. Усенко



Список присутніх 
членів обласної архітектурно-містобудівної ради 

та запрошених 

Члени містобудівної ради:

Щерба М. С., Усенко Л. В., Шило Т. М.

Анікієнко Ю. М., Батюта С. Ф., Бережна Л. А., Бескоровайний В. О., 
Даниленко О. І., Дасюк В. О., Дмитрюк О. І., Коваленко І. О., Пашничук В. Д.,  
Пузан І. Б., Ткаченко Є. Б., Селюченко В. Г., Солов’ян Н. П., 
Травка�Бабенко Ю. В., Ягодовський К. І.

Запрошені:

Журавель В. І. голова Коропської селищної ради;

Мальоха О. В. заступник голови Коропської селищної ради;

Римар С. П. начальник відділу містобудування та 
архітектури Ріпкинської районної державної 
адміністрації;

Маслова М. О. начальник АПМ-3 ДП УДНДПІПМ 
«Діпромісто» імені Ю.М. Білоконя, м. Київ;

Шаповалов О. О. керівник групи сектору транспортних мереж 
ДП УДНДПІПМ «Діпромісто» 
імені Ю.М. Білоконя, м. Київ;

Муха В. Г. головний інженер проектів, ІВП 
ДП УДНДПІПМ «Діпромісто» 
імені Ю.М. Білоконя, м. Київ;

Пашковська Л. В. головний спеціаліст, економіст ДП УДНДПІПМ 
«Діпромісто» імені Ю.М. Білоконя, м. Київ;

Дубневич І. В. інженер АПМ-3 ДП УДНДПІПМ «Діпромісто» 
імені Ю.М. Білоконя, м. Київ;

Брень В. В. гірничий інженер ТОВ «Папернянський кар’єр 
скляних писків»;

Семиног С. А. головний інженер проекту ПП фірма 
«Майстерня архітектора Травки В. А.», 
м. Чернігів


